



全市大气环境质量总体稳定

空气质量自动监测连续3年100%达标

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 丁文慧)昨日,市人大常委会组织市、区人大城环委、市发改、经信、公安、环保等有关部门负责人,就我市贯彻实施《大气污染防治法》情况进行执法检查。

近年来,我市积极参与武汉城市圈(咸宁)“十二五”大气污染防治规划的监管能力建设,严把环境准入关口、大力推动总量减排、切实防治扬尘的污染,着力控制机动车

污染,保持香城泉都天蓝气清。我市大气环境质量总体保持稳定。2011年至2013年,全市7个空气自动监测站空气质量均符合国家二级标准,达标率为100%。全市(含各县市区)每年空气质量优良天数为332天以上,市区每年空气质量优良天数为338天以上。

检查组一行先后来到湖北巨宁森工有限公司、咸宁南玻玻璃有限公司、咸宁机动车尾气监控中心、咸宁市灰霾自动监测站等地,

现场检查企业污染防治设施运行情况,并听取各企业和单位贯彻实施《大气污染防治法》的情况汇报。

检查组一行对相关单位及企业在贯彻执行《大气污染防治法》、治理工业废气污染、空气质量监测能力建设等方面所作的工作给予充分肯定,并要求相关职能部门继续采取强有力的措施,切实保护和不断改善咸宁大气环境质量。

我市启动“暑期集中行动”净化文化环境

本报讯(记者周阳)昨日下午,继2014年湖北省“暑期集中行动”电视电话会议召开后,我市举行专题会议,安排部署2014年我市“暑期集中行动”,净化全市社会文化环境。

湖北省“暑期集中行动”电视电话会议播放了省文明办组织拍摄的部分随机暗访视频,反映了我省目前存在的未成年人进

入网吧管理不到位、学校周边存在低俗淫秽图书、学校周边存在有奖儿童彩票等问题,其中部分问题涉及我市咸安区和通山县。对暗访视频反映的咸宁存在的问题,会议要求,有关部门迅速召开专题会议部署,落实属地责任问题,对号入座,立查立改,整改期限为10天。

会议要求,相关部门要根据反映的问题,在自身职责范围内依法行政,并组成联合工作专班,形成社会合力,进行清查、处理,壮大行动声势。同时,在落实实名制上网、出版物和传媒领域不良信息屏蔽、净化校园周边环境等问题上,要加强跟踪督查,从而形成良好的社会文化环境。

民兵点验

咸安区人武部积极优化民兵组织结构,着力打造一支“召之即来、来之能战”的民兵队伍。图为7月15日,该部民兵应急分队接受湖北省军区点验。程统 陈钦/摄



恒威装饰 感恩助学招募会周六开启

本报讯(记者 周萱)本周六,恒威装饰“2014家装感恩助学招募会活动”将在阳光酒店正式开启。经过前期的招募,已有数十位市民报名参加活动。届时,参与者不仅能享受装修优惠,还能为贫困生捐资助学。

活动当天上午,参加者在福星城整体家居体验馆签到后,将跟随工作人员参观恒威装饰位于市公安局小区、温泉碧桂园的样板房。此后,还有装修课堂、精英设计师一对一互动和抽奖等环节。参与活动并交纳定金的市民,可享受设计费、工程管理费折扣,还能获赠价值6000元的品牌卫浴组合以及丰厚

的抽奖礼品。

此次活动最大的亮点是将感恩回馈与捐资助学结合起来,体现出恒威装饰“向善”的经营理念。参与者当天交纳的定金,恒威装饰将全部捐赠给团市委助学基金,并冲抵后期的工程款。客户既能享受装修优惠,又能向贫困学子奉献一片爱心。

恒威装饰负责人表示,希望通过本次活动,传递咸宁本土企业的社会正能量,搭建一个互助的平台,让更多热爱公益事业,想做善事的人有机会行善,将“爱心”传递给需要捐助的寒门学子们,圆他们一个大学梦。

温泉文化理念——“澡雪精神” ——设立咸宁温泉文化标识的建议

内容摘要:在全国已命名的“温泉之乡(都、城)”中,咸宁虽排名靠前,但温泉文化个性尚未充分展示。从温泉文化建设的角度看,确立温泉文化理念,抢占文化品牌高地,当为咸宁温泉文化建设的必要战略措施。

温泉文化与“洗浴”直接关联,中国传统文中最先把“洗浴”“文化”、并发掘最深透的表述,当属“澡雪精神”。

“澡雪精神”语出经典,两千多年来,为历代文人所崇尚,凝聚着深厚的人文内涵。“澡雪精神”最早见于《庄子·知北游》,老聃

曰:“汝齐戒,疏瀹而心,澡雪而精神,掊击而知。”“澡雪精神”一语始将洗浴与精神相系。唐宋以后儒道学者对“澡雪精神”也多有注述,至清圆明园第三十景题名为“澡身浴德”,“洗浴”的人文色彩愈发浓郁。“澡雪精神”是中国传统文人“加强品行磨炼、使身保持纯洁”的座右铭。

“澡雪精神”在文化渊源上直溯老庄、孔孟,经历代文人传承,兼容儒道,源流正宗。“澡雪精神”精辟概括洗浴文化与品德修养之关联,以中国传统文化老庄、孔孟的修身养德

咸宁市温泉中学2014年招生通告

一、招生计划

招收符合条件的应届小学毕业生共650人(四个寄宿班,每班45人左右;九个平行班,每班55人左右)。

二、招生范围

桂花路以南至一号桥,茶花路以西至滨河东路及茶花路沿线,温泉村二组、三组、四组,潜山村三组,老潜山宾馆,潜山林场;咸宁实验外国语学校片区外的省直属单位、市直机关企事业单位及大中专院校的职工子女和符合招商引资以及军转干部子女入学优惠政策的子女;片区内证件齐全的进城务工人员随迁子女。其中寄宿班面向全市招生。

三、招生时间:7月16日至20日

四、报名要求

片区内学生报名时须带齐户口簿、房产证及复印件;片区外符合条件的学生报名时须带齐户口簿、房产证及复印件、父母单位证明等;进城务工人员随迁子女带齐相关证明材料的原件及复印件。

五、报名地点:学校教学楼一楼

六、具体事项详见学校招生公告张贴或咸宁市温泉中学校园网站。
咨询电话:徐老师 13972849996
胡老师 15697295072
咸宁市温泉中学
二〇一四年七月十五日

思想为境界,闪烁着中国传统智慧的光辉。

“澡雪精神”与“温泉文化”有形神呼应之默契,具备作为温泉文化理念的基本要求。把“澡雪精神”与温泉文化建设相联系,是因为“澡雪”本身具有“洗浴”“使洁净”的含义。这种具有中国文化特色的独特表述方式,用在拥有洗浴文化资源的地方更为贴切。

“澡雪精神”是一个被温泉文化领域忽视的经典成语。咸宁若抢先以“澡雪精神”为温泉文化建设重要理念,率先以“澡雪精神”标识昭示全国,当得温泉文化建设发展之先机,获温泉文化建设之竞争优势。

用“澡雪精神”理念建设咸宁温泉文化,从文化意义上讲,是文化传承的有益尝试,

是对优秀传统文化的发扬光大,并将赋予“澡雪精神”新的内容和时代精神。

基于上述思考,建议将“澡雪精神”作为重要理念应用于咸宁温泉文化建设实践,并建议将“澡雪精神”以大型石刻形式立于咸宁北桂乡大道醒目一侧,让游客进入咸宁即感受到咸宁温泉的浓厚文化氛围,在洗浴温泉中,感受咸宁温泉文化建设的深厚根基、丰富内涵和独特魅力。

(本文摘编自“咸宁思想库”立项课题报告 作者:王建华 作者单位:市社科联)

咸宁思想库

市社科联 香城都市报 联合主办

横沟高中、温泉红旗路中学种子班、俄语班开始招生!

我们郑重承诺:种子班由校长亲自带队,抽调学校最优秀的师资竭诚为您的孩子服务!

详情咨询:13972839459(方老师) 地址:温泉潜山路27号(市内乘6路到中商百货下即可)